
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIANÉSIA 
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Gestão 2025/2026 

PAUTA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO APRECIADAS E VOTADAS NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 18/02/2025.  

5' Sessão Ordinária -  la  Sessão Legislativa - 18 Legislatura  

110 EXPEDIENTE  

- ATA 
- OFÍCIO 
- REQUERIMENTOS VOTOS DE PESAR 

01) PROJETO DE LEI N° 012/2025 LEITURA 
DISPÕE SOBRE 0 PARCELAMENTO DE DÉBITOS DO MUNICÍPIO DE GOIANÉSIA - GO 
COM SEU REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - RPPS. 
Autoria: Poder Executivo. 

DA ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTOS   

SANTOS01) TjQ_Y_1D129.25 IS_G_E_y_ta._T  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Comandante do 23° Batalhão da Policia 
Militar de Goianésia, Tenente-Coronel Pedro Rodrigues dos Santos Júnior, a criação de uma 
Patrulha Policial de Trânsito  corn  o objetivo de monitorar e controlar o tráfego de veículos em 
Goianésia-GO. Justificativa: O crescimento da frota de veículos e o aumento do fluxo no trânsito 
de nossa cidade demandam maior fiscalização e organização para garantir a segurança de 
motoristas, motociclistas, ciclistas e pedestres. A Patrulha Policial de Trânsito atuaria na 
prevenção de acidentes, na fiscalização do cumprimento das normas de trânsito e na organização 
da mobilidade urbana, contribuindo para  urn  tráfego mais seguro e eficiente. 

SARGENTO02) REOUERIMENTO N° 061/2025 VER. ALD 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Comandante do 23° Batalhão da Policia 
Militar de Goianésia, Tenente-Coronel Pedro Rodrigues dos Santos Júnior, a ampliação do Banco 
de Horas da Policia Militar para reforçar a Patrulha Rural, para proporcionar mais segurança aos 
fazendeiros, chacareiros e sitieiros, pequenos, médios e grandes produtores. 

03) REOUERIMENTO N° 087/2025 VER. CARLOS GOMES VEÍCULOS 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, a implantação de Bueiros Inteligentes ou boca $e 
lobo ecológica, que são cestos colocados nas bocas de lobos do Município. 
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4) REOUERIMENTO N° 209/2025 VERS. EMERSON AUTO  VIP,  
SARGENTO SANTOS. SARGENTO ARIOSVALDO. CARLOS GOMES VEÍCULOS. 
GESMAR JOSÉ DA SILVA. PROFa. GISLENE FONSECA.  PROF°.  HIAGO MATOS, 
MARCOS PERNAMBUCO. 1VIÚCIO SANTANA. RALSON COELHO. SALETE  
CARRILHO. STELLA RODRIGUES. TAiZA ANDRADE E VALDOMIRO BAIANO  
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Educação, Noé 
Raimundo de Araújo, a contratação de mais professores de apoio para a rede municipal de ensino 
para os alunos com necessidades especiais e a abertura de um espaço para sessões de terapia para 
as  mks.  0 pedido visa favorecer a integração dos alunos e reduzir a evasão escolar, tendo em 
vista que muitas crianças quando tem algum tipo de dificuldade na escola desiste devido à falta de 
apoio necessário. A solicitação também amplia as possibilidades de interação na comunidade, 
formando cidadãos mais conscientes e preparados para uma convivência harmônica e respeitosa. 

5) REOUERIMENTO N° 156/2025 VERa. PROFa. GISLENE FONSECA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Educação, Noé 
Raimundo de Araújo, estudos que viabilizem a inclusão nos calendários escolares o dia mundial 
do autismo, visando sensibilização, aceitação e inclusão, promovendo palestras, apresentações 
culturais, oficinas, caminhadas entre outros para que os autistas e suas famílias se sintam acolhidos 
e a sociedade em geral entenda a importância da inclusão. 

6) REOUERIMENTO N° 181/2025 VERS. PROFa. GISLENE FONSECA 
E  PROF°.  HIAGO MATOS  
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Educação, Noé 
Raimundo de Araújo, estudos que viabilizem a implantação de gratificação de incentivo aos 
profissionais da educação que lecionam para o segundo e quinto ano do ensino fundamental nas 
Escolas Municipais, tendo em vista que são turmas que participam de avaliações externas de 
resultado do ensino aprendizagem. 

7) REOUERIMENTO N° 119/2025 VER. MARCOS PERNAMBUCO  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, sinalização no Residencial Herminio Lopes, instalação de rotatórias em pontos 
estratégicos, implantação de quebra-molas em vias com grande circulação de pedestres e a 
instalação de sinalização viária adequada, como placas de limite de velocidade, faixas de pedestres 
e outros sinais de trânsito necessários para a organização do tráfego e conscientização dos 
motoristas. 

8) REOUERIMENTO N° 206/2025 VER. MI:JCIO SANTANA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Serviços Urbanos, Willian Teófilo Ferreira, a reforma e revitalização da Praga Bento Marques de 
Oliveira, no Bairro Covod. 

9) REOUERIMENTO N° 010/2025 VERS. RALSON COELHO. 
SARGENTO SANTOS. SARGENTO ARIOSVALDO. CARLOS GOMES VEÍCULOS, 
EMERSON AUTOVIP. GESMAR JOSÉ DA SILVA. PROFa. GISLENE FONSECA.  
PROF°.  HIAGO MATOS. MARCOS PERNAMBUCO. MÚCIO SANTANA. SALETE  
CARRILHO. STELLA RODRIGUES. TAIZA ANDRADE E VALDOMIRO BAIAN  
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Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Superintendente Municipal de trânsito 
(SMT), Lucas Santiago Batista, e ao Secretário Municipal de Educação, Noé Raimundo de Araújo, 
um Programa voltado para conscientização sobre a segurança no trânsito, juntamente com a 
comunidade e as escolas. A solicitação visa conscientizar motoristas, pedestres e ciclistas, além de 
reduzir o número de acidentes e contribuir para a formação de um trânsito mais seguro. A inclusão 
da educação para o trânsito no ambiente escolar possibilita que crianças e jovens adquiram, desde 
cedo conhecimentos sobre as regras de circulação, a importância do respeito aos pedestres e 
ciclistas e os riscos de comportamentos imprudentes. 

10) REOUERIMENTO N° 169/2025 VERa. SALETE CARRILHO  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e à Secretária Municipal de Saúde, Marina Batista 
de Oliveira Mendes, o retorno do Projeto Corpo, Saúde e Movimento da Lagoa e criação do projeto 
no Centro Poliesportivo do Jardim Esperança, tal projeto é de fundamental importância para a 
comunidade, pois oferece atividades físicas e programas de saúde que contribuem para a melhoria 
da qualidade de vida dos moradores. Além disso, o projeto também promove a integração social e 
a conscientização sobre a importância da saúde e do bem estar. 

11) REOUERIMENTO N° 032/2025 VERa. STELLA RODRIGUES 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Serviços Urbanos, Willian Teófilo Ferreira, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Paulo 
Henrique Naves Dias, a reforma da Praga Maria Antônia de Matos, Campo de Futebol  Society  e 
do  playground,  no Residencial Paulo Dias. A solicitação visa atender as famílias daquela região, 
proporcionando lazer e a prática de esportes. 

12) REOUERIMENTO N° 120/2025 VERa. TAÍZA ANDRADE  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, à Secretária Municipal de Promoção Social, Igara  
Leticia  Miranda Borges de Castro, e à Secretária Municipal de Saúde, Marina Batista de Oliveira 
Mendes, o oferecimento gratuito do implante subcutâneo de etonogestrel nas unidades de saúde 
pública (Imp'anon) para as mulheres em situação de vulnerabilidade: dependentes químicas, 
moradoras de rua,  etc.  Tal solicitação visa diminuir as gestações não planejadas, reduzir o risco de 
morbidade gestacional e  neonatal,  além de promover redução no dano social. 

13) REOUERIMENTO N° 178/2025 VER.  PROF°.  HIAGO MATOS  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Secretário Municipal de Educação, Noé 
Raimundo de Araújo, e ao Secretário Municipal de Finanças, Jairo Pacheco da Silva, a implantação 
de uma bolsa transporte para custeio das viagens dos a • os acadêmicos residentes em Goianésia-
GO que estudam em instituições de ensino superior lecaliadas nos municípios de Anápolis-GO e 
Ceres-GO. 

VER. HIAGO DE MATOS FARIA 
PRESI Y NTE 
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